
AUKTIONSREGLER 
  

Dansk Grejsamler Klubs auktion er alene for medlemmer. Der kan tegnes medlemskab ved indgangen 

(danske medlemmer kr. 75, udenlandske medlemmer kr. 125). 

  

Alle bydere skal registreres og erhverve et købernummer. 

  

Det enkelte auktionslot købes som beset. DGK har ikke ansvar for såvel beskrivelse som beskaffenhed, idet 

disse lot først modtages af fremlægger/sælger på auktionsdagen. 

Skulle der forekomme betydelige fejl eller mangler i forhold til beskrivelse, kan auktionsudvalget bestemme, 

at lot udgår eller går om. Fejl og mangler erfaret på auktionsdagen meddeles før eller under auktionen. 

  

Budgivningen starter med 80 kr. Bud fra salen er endelig pris. Der tillægges ikke yderligere omkostninger for 

køber. 

Da varen/lot straks udleveres til køber, er køber ansvarlig for denne, men varen er først dennes ejendom, 

når købet er afregnet. 

Fremlægger/sælger afregner 20 kr. pr. lot til DGK.  

Da det er tilladt fremlægger/sælger at byde på egne varer, afregnes også 20 kr. af evt. tilbagekøb/hjembud. 

  

Den af auktionarius udråbte hammerslagspris er endelig og gældende. Procedurefejl kan dog medføre 

ombud. 

  

Afregning af køb/salg er grundlæggende kontant, men der kan også udleveres girokort. Desuden er 

bankoverførsel mulig. Inden afregning skal deltager selv sammentælle køb/salg til hjælp for den afsluttende 

afregning. 

  

Ved bankoverførsel: 

 Danske Bank, Holmens Kanal 2-12, 1092 København K 

 Konto: 1551 2370409 

 Swift Code: dabadkkk 

 IBAN DK09 300 0002 3704 09. 

  

Ved anvendelse af giro eller bankoverførsel skal betaling være modtaget senest den 30. i auktionsmåneden. 

Ved for sen betaling pålægges 2 % pr. påbegyndt måned. 

  

Sælgere skal meddele et banknummer til auktionspersonalet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Auktionsoversigt 
 

1. ABU Ambassadeur 2500C fra 1977 (fodnummer 770100), i god mekanisk stand, med ældre 

læderetui. 

 

2. ABU Ambassadeur 1500C fra 1979 (fodnummer 790200), i meget god forfatning, med ældre 

læderetui. 

 

3. Usædvanlig ABU Ambassadeur 2500C fra 1990 (fodnummer 90-0-90-91), ubrugt, i æske.  

 

4. Sportsfiskeren 1927+28+29 indbundet-mangler nr. 1 fra 27(vedlagt i kopi) 

 

5. Sportsfiskeren 1931+32 i et bind 

 

6. Sportsfiskeren 1933 

 

7. Sportsfiskeren 1935+36 Der mangler okt. 35 ( er i det næste lot) 

 

8. Sportsfiskeren Okt.35+aug 33+nov. 34 samt fra marts 1937 og resten af året undtaget juli + hele 

1938  

 

9. Sportsfiskeren 1939 

 

10. Sportsfiskeren 1940+41 i et bind 

 

11. Sportsfiskeren 1942+43+44 i et bind 

 

12. Sportsfiskeren 1945+46+47 i et bind 

 

13. Sportsfiskeren 1948+49+50 i et bind 

 

14. ABU Pimpel nr.2-ny og med kasse 

 

15. Record pimpel nr.15-med Record 1300 monteret 

 

16. ABU Pimpel nr.01-flot 

 

17. ABU Pimpel nr. 1-med hjul 

 

18. 6 sjældne ølglas mærket med sportsfiskerkurset i Sønderborg årg.68-70-71-72-73-74 

 

19. ABU Atlantic 403-den brune i meget flot stand med pose 

 

20. Fiskekrog fra ca. 500 e.k. fundet ved Kreta 

 

21. Flot maleri fra 1977 af C.K.Hansen -Molefiskere- 35x45 cm 

 

22. Kæmpe Rapala på ca. 75 cm 

 



23. Lommelærke i sjælden flot udførelse med flue  

 

24. Kasse med en del isfiskeblink samt "hjemmelavet" dybdemåler. 

 

25. 3 stk ålejern-bl.a. et dobbelt Skyum jern 

 

26. Flot broderi med ørred, creel og stang 

 

27. ABU Cardinal 4 (C4), fodnr. 84-0 i fin stand. 

 

28. Record 1400 i søgræs box  i fin stand  m. tilbehør. 

 

29. Katalog: SJÖBERGS fiskeredskap 1945, som nyt. 

 

30. Stor kasse med meget gammelt grej. 

 

31. Fangstkrog mærket ”Made in Great Britain” 36 cm. lang 3 delt. I fin stand. 

 

32. ABU Ambassadeur 5000C nr. 90 af 125 i anledningen af Lystfiskeriforeningens 125 års jubilæum. 

Ubrugt m. box og certifikat. 

 

33. ABU  jubilæumsur  1921-2011. Håndlavet i meget begrænset antal.  Nummeret. En meget fin ting en 

meget fin box. Fremstår som ny. 

 

34. Loch Ness 70 mørk rød 70 m.m. i meget fin stand. 

 

35. Sail 4-kantet glasfiber  tunstang. Mangler desværre underhåndtaget. Ellers fin.  

 

36. Kurv med diverse fiskehjul.: Cardinal 77 inkl.. Ekstraspole.  ABU 444A,  Ambassadeur 5000C 
inkl.. Ekstra spole i etui, sort, Abu Svangsta Sweden,.Camo rulle med line, Tokoz lakserulle 
med line, sort, gl. fluehjul uden navn i metal. 

 
37. Bog: Vintage Fishing Reels of Sweden af Daniel Skupien. Med dedikation. 

 
38. Wheatley flueæske med mere end 70 vådfluer 

 
39. Kæmpe boglot.:Jens Ploug Hansen, Hans Lidmann, Steen Ulnits, Gunnar Westrin, Harry 

Nielsen, Poul Thomsen, Willy Sylvester Thomsen, Arne Broman, Mogens Styhr, Niels Fenger, 
Harry Nielsen, Sven Erik Vardrup, John Wilson, Dalgaard & Valeur, Christian Stougaard Olsen, 
Jan Grünwald og m.fl. Mange af bøgerne er med dedikation Ialt 57 stks. 

 
40. Preben Torp Jacobsen, Bog: Fluer, Fisk og Fiskere, Med dedikation, eksemplar. Nr. 871 af i alt. 

1.500 privat trykte og nummererede eksemplarer. 
 

41. Jens Ploug Hansens første bog: Ädelfisk, 1. udgave med dedikation. Svenske udgave fra 1976. 
 

42. Kasse med mere end 50 håndlavede rørfluer, Waddingtons og store dobbeltkrogede 
fluer:  Bundet af Preben Olsson, Viborg. Ham med HØ på 13.1 kilo på flue fra Karup Å. 

 
43. 4 fiskestænger: ABU Caster 151, 7 fod. Revolvergreb. 94926, Zoom 1 + ABU Suecia 352 

Zoom, 7 fod, 574946 + Ispirkestang i splitcane, håndlavet af ?? fra Gunnar fra Malling + 
Kunnan, Laksestangen, 10-40 gram fra 80'erne. 9 fod. 

 

44. Flot RST flue stang i original pose, meget lidt brugt så derfor meget pæn stand. 3 delt ca.11.5 fod. 



 

45. Hardy Fibatube Blank (selvbygger) stang , en meget lækker sag, 2 delt 9 fod i original uåbnet 

pakning. 

 

46. 2 flotte træhjul kører fint. 

 

47. Ogden & Smiths Tørflue æske, flot gammel sag. 

 

48. Flueudstyr for tusindvis af kroner, Bullet tubes, propeller, power tubes, soft disc, hook guide. Hard 

disc m.m over 200 nye indpakninger. 

 

49. Hardy Elerax Multhjul , ok stand, kører fint, et godt samlerhjul. 

 

50. 100 flotte fluer, vådfluer, rørfluer meget fin og god kvalitet 

 

51. Bog lot, ” Med stang og snøre” af Rolf Kaarsberg, Med flue blink og orm, Der er en verden udenfor 

Verona, Langs Gudenåen af Knud Dal, Laks og Lakse fiskeri af Knud Larsen, i en ok kondition. 

 

52. Bog Lot: Saltvandsfiskeri af Ludvig Svendsen, Tun af Ludvig Svendsen, Danske Vandløb 

turistårbogen 1966, Tre Rapporter af Poul Hauton, Fra fjord og hav af Poul Hauton, Far Folk og Fisk 

af Jørgen Hæstrup, Ørreden af Lars Ringsholt. Lakserejsen af William Humphrey, Skov og Sø Nr. 1 

1969. 

 

53. Hardy Altex NR.2 i original kasse et flot spinnehjul/samlerhjul. 

 

54. Spritnyt fluehjul  Zpey Epsilon 6 9, Black , i original kasse, papir, neopren etui, lækkert  hjul. 

 

55. Hardy ”THE UNIQUA” 3 1/8” i rigtig god stand. 

 

56. Flue udstyr for tusindvis af kroner, Bullet tubes, propeller, power tubes, soft disc, hook guide, hard 

disc m.m. over 200 helt nye indpakninger 

 

57. Svend Saabye Lystfisker liv, En bog fra Svend Saabye til John Goddard, en rigtig samler bog. 

 

58. Bog Lot: Fra John Goddard`s bogsamling, Fresh and Saltwalter Fly fishing, Freshwater Admiral, 

Angling in East Africa, Fresh water fish &fishing in Africa, Two letters of two fishermen Hugh Copley. 

 

59. Bog Lot Fra John Goddard`s bogsamling, wild fishing in wild places Adrian Latimer, Northern Tails 

Adrian Latimer, Angling Adventures South Africa J.H Yates, African Angler Charles Norman, Lake 

Taupo, Steelhead fly fishing and flies By Trey Combs. 

 

60. 100 flotte fluer , vådfluer, rørfluer rigtig god og fin kvalitet. 

 

61. Svend Saabye, Fyns stifts kunstforening udstilling af maleren Svend Saabye 10. april søndag d. 25 

april 1965, flot og meget sjældent udbudt materiale. 

 

62. Bog Lot, Laks og muntre Historier af Niels F.Jacobsen, Lystfiskerfortællinger fra hele verden, 

Ørreden og jeg  af Einar Bjørkegren, Fisk og fiskere Mogens Espersen er uopskåret. 

 

63. Jan Grunwald, Havørred spin og flue i saltvand og Laksebanen, 2 gode og flotte bøger af mesteren. 



 

64. Tana Den Største Elva, Thorbjørn Tufte og Ivar Hauge. 

 

65. Flue udstyr for tusindvis af kroner, Bullet tubes, propeller, power tubes, soft disc, hook guide, hard 

disc m. m over 200 helt nye indpakninger. 

 

66. Hardy Marquis No 6. i original kasse, etui, papir/kvittering fra Hardy Købt i 1986, rigtig flot hjul. 

 

67. 100 flotte fluer, vådfluer, rørfluer, rigtig god kvalitet  

 

68. Lakse skærebræt/anretter bræt, den helt store model på 120 cm. Med forkromet hoved og hale. 

 

69. Café D’Alantine, dedikeret Preben Torp Jacobsen, 3. aug. 1977. 

 

70. Jan Grünwald, Laks, 1. opl. 1985, pæn. 

 

71. Jan Grünwald, Kunsten at fiske laks, 1991, som ny. 

 

72. Jan Grünwald, Grünwald Greatest, 1999, som ny. 

 

73. Jan Grünwald, Laksebanen, 1987, pæn, roman. 

 

74. Preben Torp Jacobsen, Tørfluefiskeri, 1978, ny, indbundet. 

 

75. Preben Torp Jacobsen, Fluer, fisk og fiskere, 1977, pæn, som ny. 

 

76. Preben Torp Jacobsen, Tørfluefiskeri, 1978, pæn, uindbundet. 

 

77. Preben Torp Jacobsen, Fluebinding, 1989, pæn, som ny, indbundet. 

 

78. Preben Torp Jacobsen, Nymfefiskeri, 1972, pæn, uindbundet. 

 

79. F.M. Halford, The Dry-Fly Man’s Handbook, 1992, ny, uindbundet, 416 sider. 

 

80. Jens Ploug Hansen, Ädelfisk, 1976, svensk, indbundet. 

 

81. Jens Ploug Hansen, Havørred i åen, 1986, indbundet, pæn. 

 

82. Jens Ploug Hansen, Sølvtøj, 1987, uindbundet, pæn. 

 

83. Jens Ploug Hansen, Laksefeber, 1983, uindbundet, pæn. 

 

84. Michael Jensen, Kystfiskeri, spin og kystmede, 2004, indbundet, som ny. 

 

85. Michael Jensen, Fluefiskeri efter ørred, helt og stalling, 2003, indbundet, som ny. 

 

86. Michael Jensen, Fluefiskeri efter gedde, 2003, indbundet, som ny. 

 

87. Jan Johansson, Du vidunderlige lakseflue, 1988, indbundet, pæn. 

 



88. Jan Johansson, Laxfiske, 1982, indbundet, pæn. 

 

89. Jan Johansson, Sjøørret, 1985, indbundet, pæn. 

 

90. Martin Bjerken, Laksefisket i Namdalen, 1955, indbundet, pæn. 

 

91. Hugh Falkus, Sea-Trout Fishing, 1962, indbundet. 

 

92. Svend Saabye, Dage ved Gaula, 1955, indbundet, pæn. 

 

93. Svend Saabye, Om fluefiskeri, 1958, uindbundet, slidt omslag. 

 

94. Ude med snøren / Uffe Elleman Jensen, Paperback, 2 udgave, 1 oplag – flot bog helt som ny 

 

95. CAMO fluehjul i flot rød farve. Meget flot hjul, tror ikke det har været brugt 

 

96. CAMO populær no. 10, 80mm spinnehjul i original æske. Pænt hjul 

 

97. Boglot: Lystfiskerens billede leksikon ferskvandfisk, Europæiske ferskvandsfisk, Freshwater fishing, 

Alt om lystfiskeri, Teknologisk forlags store bok om Sportsfiskeri. Alle bøger i ok stand. 

 

98. Boglot: Heaven on a stick af Chris Hole, Flyfishing Strategy af Doug Swisher, Et liv med 

fiskestangen af Bent Lind Jacobsen. Alle bøger i pæn stand. 

 

99. Boglot Ludvig Svendsen: Håndbog i saltvandsfiskeri 1948, Lystfiskerbogen 3. udgave. Pæne bøger.  

100.  

Boglot: Noget om medefiskeri, Gedde, Aborre, Sandart (biblioteks bog), Laksen Salar, Lystfisker-

bogen, Raadgivende Ingeniør, Småbådsfiskeri, Jeg er Lystfisker. Alle bøger i ok stand. Fynske 

Kunstnerportrætter bla. Svend Saabye og Mogens S. Andersen. Pænt hæfte fra 1952. 

 

101. 4 gamle engelske agn, deriblandt Hardy Prawn Tackle. 

 

102. Lakseværktøj til når laksen er fanget. Priest og slynge. Lavet i horn/ben 

 

103. Meget flot indrammet tegning af springende gedde. Nr. 28/100 (Amerikansk kunstner). 

 

104. ABU Suecia 341, 6 ½ fod, kastevægt 2-20 gram, flot stang i original pose. Dog er nederst øje 

tapet fast. 

 

105. Allcock Sapper 3-delt fluestang. I original pose. Flot stang til at hænge på væggen eller 

måske prøve i åen. 

 

106. Lidt blandet splitcane spidser, bla 2 fra Hardy og en South Bend splitcane stang.Stangen 

trænger til renovation. Alle spidser er i god stand og mangler kun bunddelen, ellers kan de fint 

bruges som tomat- eller blomsterpinde. 

 

107. DAIWA Certage 3000 spinnehjul – god stand 

 

108. ABU Cardinal 6 spinnehjul – god stand 

 



109. ABU Cardinal 6X spinnehjul – god stand 

 

110. HARDY The Altex No. 2 MK. 5 spinnehjul – god stand 

 

111. Shimano Rarenum C14 4000FA spinnehjul – ny i kasse 

 

112. DAIWA Infinity-Q spinnestang. Længde 3,10 meter, Kastevægt 25-50 gram. No 11795-310  

God stand 

 

113. HARDY Salmon Fly fluestang. 12,5 fod (380 cm), klasse 9. 3-delt og med original pose.   God 

stand 

 

 

114. Henrik Krøyer, Danmarks Fiske bind 1 og 2 ud af 4. Udgivet 1838 – 1845. Indbundet i noget 

slidte bind. 

 

115. Skov og Sø. Tidsskrift af Paul Wellendorf. Nr. 1 – 5. Nr. 6 mangler. Udgivet 1969. Alle hæfter 

er i pæn stand. 

 

116. Süsswasser Fishe von E. Walter. 50 fiskeplancher indlagt I en noget slidt kassette. 

Plancherne er meget flotte. 

 

117. Hardy katalog fra 1960. Pænt. 

 

118. Ib Paulsen, Garm Ødrengen. Udgivet 1937. Hft. En anelse nusset. 

 

119. Langs Aaen med Ketsjer og Stang. Oplevelser og indtryk som sportsfisker af H.P. 

Rasmussen. Dansk Hjemstavns Forlag Ribe 1939. Hft. Pæn. 

 

120. Broderi-billede. Motiv ørreder, creel og stang. Indrammet i en flot guldramme med glas. Mål : 

bredde 59 cm. Højde 106 cm. 

 

121. ABU ”Nap og Nyt” fra 1949 brugt med forhandlerstempler udenpå og indeni, der er ingen 
der generer hverken læsestof eller grejbilleder, alt kan læses eller ses. Lidt rust ved clips. .Der 
er i alt 7 stempler indeni, hvoraf de 2 sidder indv. for og bagside - som den der ses på bagsiden 
af kataloget på billedet.  

 
122. En lille pæn samling brugte GHV blink på 5 stk. deriblandt er der  – Geddespinner  24 gr. 

s/s – Heintz blink  24 gr. s/s – Grødebeskyttet meteortype  28 gr. s/s – Fuldskællet blink med 
kobberbagside  18 gr. s/k, - Samt et lille Tylö type blink 10 gr. s/s . Alle med en originale svirvel 
i lineende. Alle s/s blink er rigtig pæne, s/k blinket er mest brugt. 

 
123. En lille flot samling af ubrugte ”Wibe Jensen” blink på 5 stk. deriblandt er der – Trap 18 

gr. s/s – Høder 18 gr. s/s – Ydun  7 gr. s/s – Freja  5 gr. g/g og Freja  5 gr. k/k . 
 

124. En  meget flot  og speciel  kniv og skede  formet som en ”Havkat” med  både  øjne og 
tænder – har aldrig været brugt kun hængt på væggen i fiskeværelset. Knivblad  mrk. SÖGNE 
KNIVEN  og  O. KlÖVFJELL  skrevet ii skønskrift . Oddvar Klövfjell  født 1945 i Sögne Vest-
Agde – Smed og Knivmager  i Norge. 

 
125. 10 stk. Devon typer alle brugte hvoraf de fleste er danske – 5 stk. Himmelbjerg typer  og 

2 Mirakelspinnere. De fleste Devon uden krogsæt – alt i en gl. Myran spinderæske. 
 



126. Svend Saabye abstrakt maleri – tryk. Prof. Indrammet med passepartout, mål med ramme 66 

x 54 cm. 

 

127. Akvarel  af Anders Rosgaard – Å motiv. Prof. Indrammet med passepartout, mål med ramme 

74 x 89 cm. 

 

128. Den allersidste flaske af klubbens whisky fra 2013 sættes nu på auktion. Bowmore Islay 

single malt scotch whisky, nummer 35. Beløbet går til DGK. 

 

129. 7´  (2-delt # 5) Sharpe Featherweight splitcanestang (imprægneret), flot org. stand. Org. 
Sharpe pose (lidt for lang). Uorg. Men pæn Fer. Prop. Stangen har nr 9 8 94, Aluminiumsrør. 
Fra 1960-erne. 

 
130. 8’  (2-delt # 5/6) Sharpe Featherweight splitcanestang (imprægneret), flot original stand 

+ uorg. Men god pose. Fra 1960-erne. Stangen har nr: 9 5 33. Aluminiumsrør. 
 

131. 8 ½´ (2-delt # 5) Sharpe Featherweight splitcanestang (imprægneret), flot org. stand 
med den rigtige fer.prop og korrekt pose. 1960-erne. (Har tilhørt Dinesen – ham med den store 
laks fra 1954) Nr 78 6. Aluminiumsrør. 

 
132. Sharpe vadestav af imprægneret splitcane, 135 cm lang. Lidt brugt men pæn og i orden, 

med org. Fangsnor og carabinhage.- hvis du vil vade på 1.klasse 
 

133. Gammel dansk knudejern til fiskeri med håndline. Sandsynligvis håndsmedet. Stammer 
fra området ved Juulsø, ca 1900-1920 

 
134. Gammel hjemmelavet kolpestang. Stammer fra området ved Julsø. Ca 1900-1920  

 

135. Ambassadeur pro max, velkørende hjul med original æske, papirer samt udfyldt evigheds 

garantibevis. 

 

136. Mitchell 2330RD, nyt i original æske med papirer. 

 

137. Original tegning af Poul Friis, indrammet med passepartout, klassisk tegning m havørred i 

attraktivt perspektiv. 

 

138. Hardy devons, fem styks i forskellige størrelser. 

 

139. SEKO lot, flot gammel æske med org. Endegrej 

 

140. ABU’s jubilæumstryk 1952-2002 (det med det røde ambassadeurhjul) i ramme (70x50) i  
passepartout med indsatte flotte abu agn. 

 
141. Forrest & Sons – KELSO, 3 ¼” fluehjul med ivorine håndtag, formodentlig fra 20erne ell. før, - 

teknisk i orden og med nydelig alders patina. 
 

142. Gl. ABU Record 1700 modell A multihjul med agatlejer i flot stand. 
 

143. Bogen NAMSEN I VÅRE MINNER FRA 1984 (ISBN 82-7279-025-4) Indb. Og med 
smudsbind, skrevet af Ola Hjulstad og udgivet fra eget forlag Harran. – 208 sider og et væld af gode 
billeder fra Namsen fiskeriet. Bogen er med forfatters dedikation med anførsel ”Til Børge Munk 
Jensen 2.7.1984 med hilsen Ola Hjulstad. Med bogen følger indlagt et specielt kort fra Ola til Børge 
med oplysning om hans helbredstilstand. Desuden er indlagt et af Børges Munk Jensens’s – løst ex 
libris. Men yderligere er der i bogen indlagt 2 korrespondancer fra Ibber og Børge Munk Jensen, 



hvor de videregiver bogen til Prins Richard i oktober 1984. Så ud over det er en rigtig flot og god 
bog, har den også en efterfølgende en ganske interessant historie.  

 
144. Pridex 3 3/8 fluehjul (flot) i lidt slidt org. boks + gl. fangstkrog (trioble teleskop 41cm/96cm) + 

flot gl. alu agnæske (18x11x4)cm mrk: Bedst PAT: ANM: (3). 
 

145. 6 nye agn, bla. ESOX 35 g, Inkoo 18 g, Lucius 26 g, Storm Thunderstick, Storm Swimmin 

Stick og Storm Kickin Stick. 

 

146. Stor ABU plast kasse med forskellige ABU agn, bla. Atom, Toby og Ellips (alle made in 

Sweden). 

 

147. 4 nye wobblere fra ESOX Lusius. 2 stk Floating Crack, 1 stk Slow Sinking Jerk og 1 stk 

Suspending Softtail. 

 

148. Fishing in Scotland & the home countries. Af Philip Geen. 2 udgave. Lidt vandskadet. 

 

149. The Domesday book of Mammuth Pike. Af Fred Buller. 1 udgave 1979. Pæn bog med 

smudsbind. 

 

150. Flugbindning på mit sätt. Af Lennart Bergquist. Flot bog om fluebinding. Uden smudsbind. 

 

151. 9 pirke. Nogle nye. Op til 200 gram. 

 

152. 5 L. Johansen Namsos blink. Alle str. 2. 

 

153. Div. Flåd/propper, forfang og diverse. Tilsæt kun orm, så er du klar til at fiske. 

 

154. Flot dekorativ ørred/laks på træ. Kan bruges som præmie. 

 

155. Fint lille ørrednet. (finmasket) Mærket Dogwood Canyon. Som nyt. 

 

156. Splitcane stang 8’9”. 2-delt. Vil tro det er en klasse 7/8. Mærket A-R-N-O. Samt nr. 60, hvilket 

jeg tror er året stangen blev bygget. Pæn stang, incl. pose. 

 

157. Sportsfiskeren årgang 1977-1986, indbundet i rødt læder med guldtryk.  

 

158. 15 stk. flotte Hardy Rør fluer 

 

159. 2 Ogden & Smiths kataloger/hæfter 

 

160. 2 Farlow hæfter. 

 

161. Abu 25 fangstkrog, meget flot  

 

162. Abu Gaff 250 

 

163. Hardy fly Box 

 

164. Yo-zuri Agn/wobler i plast agn kasse. 

 



165. Hardy Uniqua 3.5” en flot gammel samlerhjul, kan også bruges. 

 

166. Hardy Perfect 3 5/8” med hel agatring. Kører godt. 

 

167. Hardy Linevinde 

 

168. Rode kasse med gode sager, rigtig gode sager…. 

 

169. Hardy Stang pose til 2 delt stang, fra den ene ende til anden 166 cm 

 

170. Hardy Stang pose til 2 delt stang, fra den ene ende til den anden 144cm. 

 

171. 2 stang rør, et af metal, og et flot Hardy bambusrør, dog uden låg. 

 

172. Svend Saabyes billede ”bækørred fra Nørre å ved Øster Lindet”, i original ramme, og med 

tekst. Et sjældent velholdt eksemplar, med tydelige røde pletter. 

 

173. Splitcane fluestang, Pezon & Michel ”Sawyer Still Water”, 9½’ #5/6. En stang, der er blevet 

brugt, men som stadig kan fiskes med. 

 

174. Æske med Jensen-agn: spinnere og kystpirke. 

 

175. Hardy The Prefect 2 5/8. Hjulet er mint og ubrugt 

 

176. Hardy jlh ultralite#6 som nyt 

 

177. Hardy  the Prinsess 3 1/2 brugt med pat nr 895921 

 

178. Ryobi 355 magnesium  nyt i org etui 

 

179. Hardy the Zenith med pat. Nr. 895921 I original etui, som nyt 

 

180. Hardy the St. Aiden med originalt etui, som nyt 

 

181. Hardy Princess. Inkl. etui. På etuiet står tidligeres ejers navn.  
 

182. Hardy The Perfect 3 3/8. Med 100% intakt agatring. Meget flot. Med etui.  
 

183. Ambassadeur 30. 730500. Abu´s største i serien. Pænt hjul. Med revnet etui. 
 

184. Ambassadeur 6500. 770900. Rødt.  
 

185. Record 1560 Modell C. I usædvanlig god stand. 99 % af malingen intakt på siderne. Ca 95 % 
på kanterne. Med original kasse. 

 
186. Record 1800 Modell C. Tæt ved nystand. Med hjulpose, papirer og nøgle. 

 
187. Record  2100 Modell B. Den sjældne brede version. 

 
188. Bisco lommebismervægt inkl originalt etui. Flot stand. Og 100 % fungerende. 

 
189. Gammel Erika trægrejboks, med div. agn. Bla. et Erika blink. 

 



190. Allcocks The NEVISION Golden Sprat. Ægte fisk, lakeret og monteret som Devon. En meget 
svær agn at finde i ubrugt stand, med original æske i super stand. 

 
191. Gammel mesing hjul. 3'' Umærket. Benhåndtag?? 

 
192. C. Farlow & Co Ltd. London. "Holdfast" mærket. 3 1/2''. 2 '' bred. Med skindetui. Flot hjul. 

 
193. Gammel læderbetrukket priest fra J&F. Revnet lidt i læderet. 

 
194. Carlo Rasmussen's Furesøwobler i den slanke kasteversion. Original. 

 
195. Furesørulle. 

 
196. Ambassadeur T 6600 CL. Ubrugt med æske og papirer. 

 
197. Hardy Neroda boks med div fluer. 15,8 x 9,7 x 2 cm. 

 
198. Over 50 ubrugte tørflue i 2 æsker. 

 
199. To kernelæderetuier til hjul. 

 
200. Over 40 stofmærker. Alle fiskerirelateret. 

 
201. ABULOT. Div. ABU sager, bla. 7 gamle æsker. Et fejlpræget Kosterblink, 6 stofmærker og 

meget andet. 
 

202. Over 90 klistermærker. Alle fiskerelateret, mange udenlandske. 
 

203. Cutaway model af Okuma VS. Med stand. 
 

204. Allcock Stanley Light Cast Reel. Ekstremt sjældent hjul, i endnu sjældnere original æske. 
 

205. To flueliner fra Gladdings. Ubrugte i æsker. På trævindsler. Linerne har farveskift. Meget 
dekorative, og formodentligt ganske ubrugelige til fiskeri. Inkl. Gladdings flylinecleaner. 

 
206. Hardy Fibalite Spinning 6'1 1/2'' 2lbs. Inkl original pose. Lækker lille spinnestang i tæt ved 

nystand. 
 

207. Hardy Palakona The G.G.H. TRIUMPF. H17712. 9'. Pæn stand med original pose, hvor der 
dog af tidligere ejer er skrevet på. 

 
208. 4 Hardy rejetackler i fin stand. 

 
209. Den store Haspel reservedelskasse fra ABU med masser af dele. 

 
210. ABUMATIC 1 Reservedelskasse proppet med dele. 

 
211. ABUMATIC 2 Reservedelskasse proppet med dele. 

 
212. ABUMATIC 3 Reservedelskasse proppet med dele. 

 
213. ABU Haspel 3 Reservedelskasse proppet med dele til Cardinal 54-55-57 

 
214. ABU reservedelskasse II. Masser af dele. 

 
215. Gammel display karton med 10 ubrugte Rublex Celta 5 spinnere 

 
216. Gammel display karton med 10 ubrugte Rublex Alta 6 spinnere 



 
217. Hardy vindbreaker jakke. Super stand. Str. L. Svarer til XL. Passer til en på 180-188 cm, og 

85-95 kilo. 
 

218. Hardy Oilskinsvadejakke i XL. Passer som overstående. 
 

219. Stor Berkley taske i næsten nystand. 
 

220. J.W.YOUNG AND SONS. The Windex 4'' nystand med æske. 
 

221. Camohjul Blåt, monteret på træstang og brugt som dybdemåler. 5'' 
 

222. ABU 444. 1ste modellen med den lille kontravægt unde spolen. 
 

223. Hjullot med 10 hjul. Mitchell. Camo. Shakespeare etc alle virker. 
 

224. Pflueger Akron no.1893 i original æske. 
 

225. Trækasse med div flåd, liner etc. 
 

226. Hardylot. Woblere, devons. 
 

227. 4 Heddon Sonic og 3 Super Sonic. 
 

228. 6 Fat Rap fra Rapala. 
 

229. 10 Rapala'er til åens havørred. 
 

230. 6 ABU HILO alle svenske. 
 

231. St. John MK 2 - Mint condition 

232.  

3 1/4'' LRH Leightweight - Super flot 

 

233. Hardy MARQUIS SALMON NR 2 m. ekstra spole 

 

234. FINNOR No 2 guld - Mint 

 

235. 2 stk. Hardy laksefluer i original zelofan poser - Black dose str 5,0 + Black doctor str 1,0 

 

236. Billede af havørred af Rasmus H. nr. 004-1991 

 

237. Oilskinsjakke i fin stand Str. L-XL 

 

238. Salter vægt op til 25 kg. Made in England, Model 235 
 

239. "Min ven fiskestangen af Paul Wellendorf, ill. af Svend Saabye, Første udgave fra 1953. 
 

240. En stor Kinetic plastkasse fuld af shadjigs/Cutbait heering/Mieko til helleflynder fiske og 
havfiske. 

 
241. En lakse/havspinnestang "Devil Fish" 10-80 gr. 9,5 fod 

 

242. 4 ABU Carcia-spoler, 2 x Suverän S3000M, CD-4 2000 & CD-6 2000. 
 

243. To udstillingsstande af træ til ABU Ambassadeur. 



 
244. 4 ubrugte håndtag til ABU Ambassadeur. 

 
245. 4 Wheatley (Made in Denmark) plast fluebokse, nye og ubrugte. 

 
246. 3 Wheatley aluminium fluebokse i lommestørrelse, den ene med ubrugte havørredfluer. 

 
247. 4 Wheatley aluminium fluebokse med ørred-, havørred- og laksefluer. 

 
248. Træ-priest & to forlængerhåndtag til fluestænger. 

 
249. 2 Hardy Altex no. 2 MK.V-hjul til reservedele. 

 
250. ABU Garcia Ambassadeur rocket 6500CS B Prorocket, ny og i boks. 

 
251. ABU Garcia Ambassadeur rocket 6500CS Rocket Chrome, ny og i boks. 

 
252. Victoriansk sort lakeret flueboks med laksefluer, heraf flere med gutøje. 

 
253. Westley Richards London & Birmingham blinkæske (24 cm x 15 cm), med indhold af 

blink, heraf nogle Hardy. 
 

254. 6 Percy Wadham blink, ubrugte, i originale æsker. 
 

255. 11 spoler til forskellige modeller af ABU Ambassadeur, i plastæsker. 
 

256. 2 Wheatley aluminium fluebokse med klips og magneter, ubrugte, i originale æsker 
 

257. Dam Quick 248 med extra spole meget velholdt 

258.  

ABU Cardinal 66 

 

259. Dam Quick 2002 med kasse og papirer meget velholdt 

 

260. ABU Cardinal 4 

 

261. ABU Cardinal 77 

 

262. Mitchell 306 med æske meget velholdt 

 

263. Scierra vest 

 

264. Fluestik med fod 

 

265. Trækasse med 100.stk. fluer 

 

266. Record metal æske med 5 stk. agn 

 

267. Tørfluer i vandtæt æske bundet af Per Karlsen 

 

268. Hardy æske med 15 stk.kystfluer 

 

269. Loop æske med 15 stk kystfluer 

 



270. Wheatley æske med 20 rørfluer 

 

271. Penn havhjul nr. 285 

 

272. Wheatley silmalloy med svingblad og fluer 

 

273. Racokasse ( defekt ) med div havfiskegrej 

 

274. Dam Quick 1202 med æske velholdt 

 

275. Dam Quick 2002 med æske extra spole meget velholdt 

 

276. Record metal æske med 10 stk. ældre agn 

 

277. Bakkelit hjul fra Harritz i Århus meget velholdt 

 

278. ABU æske den lille med 5 stk. 4 grams agn  2 toby 2 salar 1 droppen ny 

 

279. ABU æske orange med 8 stk agn 

 

280. Billede mål 79x65 cm af Lars Østergård, tryk nr. 78/100, signeret, indrammet 

 

281. ABU Cardinal 66 med æske papirer og extra spole næsten som ny 

 

282. Creel stor 

 

283. Hjul lot 4 stk abu 333 abumatic 170 og 20 mitchell 300 alle virker fint 

 

284. 6 stk ældre danske agn bla. G.H.V. 

 

285. 5 stk Himmelbjerg nr 1 

 

286. 5 stk Himmelbjerg nr 2 

287.  

Jan Grünwald, Kunsten at fiske laks 

 

288. Mogens Espersen, Fluer med historie 1 udgave  

 

289. Poul Friis Fluer, 1. udgave fra 1969 

290.  

Cigarkasse med 7 stk ældre endegrej 

 

291. 2 stk perlemorblink 

 

292. ABU Cardinal 66 med torpedohåndtag 

 

293. Billede Svend Saabye mål 73x52 cm, tryk, indrammet 

 

294. Penn 712z ny 

 



295. Hardy Sirrus allwater nr 1 ny 

 

296. Daiwa Whisker 8 fod 5-40 gram ny 

297.  

Dam quick 2000 med extra spole og fletline 

 

298. Abu pro max 10 fod 15-50 gram velholdt 

 

299. ABU Atlantic 403 zoom 9 fod 30-60 gram meget velholdt 

 

300. Peter Gathercole, Håndbog i fluebinding 

 

301. Malcolm Greenhalgh og Denys Ovenden,  Fluefiskerens håndbog 

 

302. Ingvald Lieberkind, "Torsken" og "Aborren". Sidstnævnte bog er der lavet kruseduller i, især 
på omslaget. Begge præget af tidens tand siden trediverne 

 
303. 5 norske bøger. Arne Schultz/Piscator med "Medstang og snøre" fra 1956. Og "Kastesluk 

fiske" fra 1957 (2. udg.). Ferdinand Aars med "Fisk og saker og ting" fra 1951. Samt "Sportsfiskeren" 
fra 1987. Bøgernes omslag er præget af at de har været i en uopvarmet fiskehytte 

 
304. 3 bøger fra Danmarks Sportsfiskerforbund. "Hvad er det for en fisk?" 1965 og 1980. Samt 

"Håndbog for sportsfiskere", 1960. 

 

305. "Sportsfisker guide med fiskjournal" fra 1968. Og "Danske fiskevande" med indlagt 
lystfiskerkort fra 1982. Sidstnævnte er skrevet af Freddy Weiss & Jens Larsen. Begge bøger i rimelig 
stand i fht. alderen. 

 

306. 3 store bøger fra Lademann. "Knæk og Bræk - sportsfiskerdage" af Slava Stochl i pæn stand 
og med smudsomslag. De 2 andre er "Lystfiskerens Billedleksikon" med henholdsvis salt- og 
ferskvandsfisk, fordansket af Knud Larsen. Alle 3 er i pæn stand. 

 

307. Jens Ploug Hansens "Lystfisker på Øresund" og "Isfisker". Begge er 1. udgaver og i flot stand. 
 

308. 2 bøger om og af Ib Andersen. "Vintersøvn og fire andre avisartikler" fra 1968 samt Hans 
Hvass med " Ib Andersen og dansk natur" fra 1958. Omslagene lidt nussede, ellers i flot stand. 

 

309. Poul Hauton med "Tre rapporter" fra 1951 og " Til Izaak Walton" fra 1959. I sidstnævnte er der 
en signeret og personlig hilsen fra forfatteren. 

 

310. 7 engelske bøger. " The pocket guide to fishing" i flot stand. "Competition Trout Fishing" og 
"North Atlantic Fishermen" i pæn stand. " The Bass Fisherman's Bible", "The observer's Book of 
Freshwater Fishing", "Fishing - When, Where & How to Fish" og "Fishing All Waters" i rimelig stand. 

 

311. Ingvald Lieberkind, "Dyrenes verden - Fisk I og II" i pæn stand. De 2 bøger er fra 1939 og er 
en populær-videnskabelig fremstilling af fiskenes liv. 

 

312. 3 bøger af C. V. Otterstrøm, udgivet i serien Danmarks Fauna 1912 til 1917. "Fisk I - 
pigfinnefisk", "Fisk II - Blødfinnefisk" og "Fisk III - Tværmunde m.m.". Solidt indbundne, kasserede 
biblioteksbøger i pæn, næsten flot stand i fht. alderen. 

 

313. "Dansk Sportsfisker Leksikon", redigeret af Willy Sylvester Thomsen & Fritiof Hansen. 5 bind, 
udgivet i 1976 og i flot stand. 

 



314. "Den forunderlige Isenkræmmer - Izaak Walton". Skrevet af Willys Sylvester Thomsen og 
udgivet af Izaak Walton Klubben 1988. Flot stand, nr. 329/500. 

 

315. "Hvad Storåen spejler", udgivet 1965. Skrevet af Viggo Norup, tegninger af Ole Nørskov. Flot 
stand. 

 

316. "Jægerens lystfiskerhåndbog", skrevet af Steen Ulnits og udgivet af Jægerens Bogklub i 
1992. Flot stand. 

 

317. "Danmarks ferskvandsfisk", af Gunnar Høj Christensen. Udgivet 2010 og i pæn stand. 
 

318. "Fluefisker - håndbog for lystfiskere", af Jens Ploug Hansen. 1. udgave, 1. oplæg fra Skarv i 
1981. Meget pæn stand. 

 

319. "Sølvtøj - kystfiskeri efter havørred", af Jens Ploug Hansen. 1. udgave, 1. oplag fra Skarv i 
1981. Pæn stand, men også enkelte understregninger i teksten. 

 

320. "Teglbrænderens erindringer". Af Jens Chr. Jensen, udgivet af Skjern-Egvad Museum 2002. 
Flot stand 

 

321. "True Love and the Woolly Bugger", af Dave Ames fra 1996. Flot stand. In short, it's not just a 
fishing book, but very much like life itself. 

 

322. "Gyldendals lystfisker håndbog". Redaktør Mogens Espersen, 2. udg. 2. oplag i 2002. Flot 
stand. 

 

323. "Fisk fra Flod til Fad - en gastronomisk naturvandring langs Gudenåen". Af Lise Balle og 
Mogens Mikkelsen, udgivet af AQUA 1999. Flot stand. 

 

324. "Gads store lystfiskerhåndbog", på dansk ved Jens Ploug Hansen. Udgivet 1990 og i meget 
pæn stand. 

 

325. "Kystfiskeri - spin og kystmede", af Michael Jensen. 2004 og i flot stand. 
 

326. "Praktisk fiskestell", norsk bog af Bjørn Wegge fra 1981. Bogen handler om de praktiske 
foranstaltninger der kan/skal laves for at forbedre mulighederne for driften af fiskevandene. 

 

327. "Fiskerejser til fjerne lande", af Steen Ulnits. Udgivet i 2002. Flot stand. 
 

328. "Politikens lystfiskerbog", 4. udgave fra 1998. Redaktør Lars Nielsen. Bogen er i flot stand. 
 

329. "Politikens lystfiskerbog", 5. udgave fra 2003. Redaktør Lars Nielsen. Bogen er i flot stand. 
 

330. "Ude med snøren - fisk og mennesker jeg har mødt" af Uffe Ellemann-Jensen. 4. udgave 
2003. Flot stand 

 

331. "Fiskeri og fiskesteder i Danmark, af Ludvig Svendsen i 1958. Indbundet, ryggen er bleget 
ellers i meget pæn stand. 

 

332. "… at leve med de ferske vande - dengang, nu og i fremtiden". Ferskvandsfiskeriforeningen 
for Danmark i 100 år, 2002. Flot stand. 

 

333. "Lystfiskeriforeningen - 1886 - 15. april -1986". Jubilæumsskrift i flot stand. 
 

334. "Fisketips og fiskerglæder", redigeret af Herluf Petersen og Arne Nielsen. Udgivet 1960, pæn 



stand. 
 

335. Stetson har, model Yokon Flexible, strl. Large. 
 

336. Maleri af H.C. Andersen, 1952: Canadisk motiv af en ranger som fisker ved et vandfald efter 
ørred med flue. Måler 150 cm. X 90 cm. 

 
 
 

 
 

 

 

 

 


